ZPRAVODAJ 2011 č. 1

Vážení členové české společnosti histo- a cytochemické,

milí přátelé,

Do nového roku ČSHC vstoupila s inovovanými webovými stránkami, které naleznete na adrese: http://www.cshc.cz . Jejich vzhled jsem zatím příliš neměnil, jen jsem aktualizoval všechny informace, které  s postupem času budeme dále rozšiřovat. Nejdůležitější informace z druhé poloviny r. 2010 jsem shrnul do Zpravodaje, který bude rovněž dostupný na internetu a jehož prostřednictvím Vás budeme obeznamovat s nedůležitějšími informacemi. 

V lednu 2011 jsme provedli vyúčtování dotace od RVS ČR a sepsali Výroční zprávu ČSHC z r. 2010.

ODBORNÁ SETKÁNÍ v r. 2011:
· Prof. MUDr. Ivan Raška, DrSc. Vás zve na EMBO workshop „Chromatin Structure, Organization and Dynamics“„ který pořádá v 9.-13.dubna 2011 v Praze (více informací v příloze).
· Prof. MUDr. J. Ehrmann, Ph.D. s dalšími olomouckými kolegy již rozeslali 1. informaci o 7th International Symposium and Workshop on Molecular Pathology and Histo(cyto)chemistry, které se bude konat v Olomouci 29.-30. 4. 2011. Akce probíhá též pod záštitou ČSHC. Bližší informace jsou dostupné na http://www.cshc.cz/cz/jine/molpatol2011_1.pdf.

· Letošní setkání Morphology 2011 proběhne v Praze (předběžný termín konání 5.-7. 9. 2011).

· Ze zahraničních akcí připojujeme informace o 8th Improving Immunohistochemistry Meeting, v Londýně (www.regonline.co.uk/IHC2011).
· Z informací, které nám zaslala IFSHC, je nejdůležitější připomenout konání 14th International Congress of Histochemistry and Cytochemistry (ICHC 2012) 26.-30. srpna 2010 v Kjótu (http://www.acplan.jp/ichc2012/), jehož přípravy běží v plném proudu.
SLAVNOSTNÍ OZNÁMENÍ
Koncem října 2010 oslavil v plném zdraví své osmdesátiny Prof. MUDr. Karel Smetana, DrSc. http://www.entu.cas.cz/kob/scripts/curric.php?curr=46&person=29
Dne 18. 1. 2011 oslaví v plné síle své sedmdesátiny prof. MUDr. Miloš Grim, DrSc. 
http://anat.lf1.cuni.cz/osoby/grim.html
Prof. MUDr. Josef Špaček, DrSc. získal cenu International Micrograph Competion 2010 od Royal Microscopic Society v kategrorii Electron Microscopy – Life za svou mikrofotografii „dendrity“.

Výbor ČSHC všem jubilantům blahopřeje a přeje dlouhá léta a hodně dalších úspěchů!
Vše nejlepší v novém roce Vám za výbor ČSHC přeje z Hradce Králové,


Jaroslav Mokrý

