ZPRAVODAJ 2013 

Činnost ČSHC v novém roce zahrnovala vyúčtování dotace od RVS ČR a sepsání Výroční zprávu ČSHC z r. 2012 a na konci roku podání žádosti o finanční dotaci RVS na organizování výroční konference 51st Lojda Symposium brněnskou skupinou v r. 2014.
Pod záštitou ČSHC uspořádali olomoučtí kolegové ve dnech 26.-27. 4. 2013 9th International Symposium and Workshop on Molecular Pathology and Histo(cyto)chemistry zaměřeného na „Tkáňové mikroprostředí v molekulární patologii“ a „Novou generaci sekvenovacích technologií“.
50. Lojdovo histochemické sympózium proběhlo ve dnech 4. – 6. června 2013 v Martině. Symposia se zúčastnilo 69 účastníků, z toho 26 z ČR. Abstrakta příspěvků byla otištěna v the Argentine Journal of Clinical Anatomy. Součástí jubilejního sympózia bylo i ohlédnutí prof. P. Dubového za historií ČSHC. Při příležitosti symposia proběhla i plenární schůze ČSHC, na které se projednala zpráva o činnosti za r. 2012, byla schválena pokladní zpráva a projednány další aktuální náležitosti. Dále bylo odsouhlaseno pořádání symposia v září r. 2014 v Brně.

Na podzim uspořádali brněnští kolegové dne 20. listopadu 2013 Workshop Lojdova symposia s názvem „Metody in situ problematiky a jejich aplikace“. Konference se zúčastnilo 15 účastníků z ČR, mezi nimi mnoho postgraduálních studentů a mladých vědeckých pracovníků. V rámci teoretické části workshopu zazněly 3 tématické přednášky; praktickou část doplnilo firemní sdělení věnované konfokální mikroskopii.
V rámci kontaktů s mezinárodní společností IFSHC byl uhrazen roční poplatek IFSHC za r. 2013 a výboru mezinárodní společnosti byla zaslána informace o aktivitách ČSHC za r. 213 a plánech na r. 2014, které by měly být začleněny do věstníku IFSHC
Nezapomínejte, prosím, v případě jakýchkoli změn a pořádání regionálních akcí informovat kancelář ČSHC!
Hodně zdraví, štěstí a hodně úspěchu ve všech Vašich aktivitách v novém roce Vám přeje,

Jaroslav Mokrý
